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Pse beson atë që beson? 
Shumë njerëz besojnë gjëra për shkak të edukimit, kulturës ose traditave të tyre. Edhe 

nëse ajo që jeni rritur duke besuar është e vërteta, është e rëndësishme të dini faktet 

dhe provat në lidhje me besimin tuaj - përndryshe besimi juaj rrezikohet të lëkundet. 

 

Të ka pyetur dikush ndonjëherë: "Pse je i krishterë?" ose "Pse beson atë që beson?"? 

Ndoshta ju kanë sfiduar, ose madje i keni bërë vetes, pyetje të tilla si: "Si e di që Jezusi u 

ringjall prej së vdekurish?" ose "Pse i besoj Biblës?" Ndoshta e keni pyetur veten se si 

mund ta dimë nëse ekziston fare Zot. Ne duhet të kemi përgjigje për këto pyetje. 

 

Të krishterët shpesh nuk mund të shpjegojnë pse besojnë atë që besojnë - dhe 

megjithatë vetë Bibla na inkurajon të dimë pse besojmë atë që besojmë dhe të jemi gati 

për ta mbështetur atë (të japim arsye për besimin tonë). 

 

1 Pjetrit 3:15 KJVS 

Por shenjtëroni Zotin Perëndinë në zemrat tuaja dhe jini gjithmonë gati t'i 

përgjigjeni me butësi dhe frikë çdo njeriu që ju kërkon arsyen e shpresës 

që është në ju. 

 

1 Pjetrit 3:15 AMPC 

Por në zemrat tuaja veçojeni Krishtin si të shenjtë [dhe pranoni Atë] si Zot. 

Jini gjithmonë gati për t'i dhënë një mbrojtje logjike kujtdo që ju kërkon 

llogari për shpresën që keni në ju, por bëjeni atë me mirësjellje dhe 

respekt. 

 

Çdo besimtar duhet të jetë në gjendje t'u japë përgjigje të arsyeshme dhe logjike 

pyetjeve në lidhje me besimin e tij. Kjo nuk do të thotë që ju duhet të keni një 

doktoraturë. në studimet biblike – por, si besimtarë, ne duhet të dimë pse 

besojmë atë që besojmë dhe duhet të jemi në gjendje t'ua shpjegojmë atë të 

tjerëve në një mënyrë që ata mund ta kuptojnë. Vargu biblik i mësipërm thotë 

gjithashtu se ne duhet të japim një shpjegim të besimit tonë në një mënyrë të 

sjellshme dhe të respektueshme. Me fjalë të tjera, megjithëse shpjegimi ose 

arsyeja e besimit tonë mund të jetë fyese për njerëzit, ne duhet ta paraqesim atë 

në një mënyrë që nuk është fyese. Kjo na tregon se duhet ta dimë të vërtetën 

dhe se duhet të kemi gjithashtu disa njerëz dhe aftësi komunikimi që të na 

ndihmojnë ta ndajmë atë të vërtetë me dashuri (Efesianëve 4:15). 

 

Jeremia 29:13 KJVS 

Dhe ju do të më kërkoni dhe do të më gjeni, kur të më kërkoni me gjithë 

zemër. 

 

Jeremia 29:13 NLT 
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Nëse më kërkoni me gjithë zemër, do të më gjeni. 

 

Ju mund ta njihni Zotin! Ju vetëm duhet të kërkoni! Dhe Zoti na e ka bërë të lehtë 

të zbulojmë se kush është Ai, sepse Ai ia ka zbuluar Veten njerëzimit në shumë 

mënyra. Ai nuk na fshihet, por na është shfaqur. Ne mund të gjejmë prova të 

Zotit në filozofi, matematikë, shkencë, logjikë, biologji, histori dhe shumë mënyra 

të tjera. Ka kaq shumë njerëz në botë me interesa dhe mënyra të ndryshme të të 

menduarit, saqë Zoti, në urtësinë e Tij, i është shfaqur botës në mënyra të 

ndryshme. Nëse vërtet kërkojmë dhe kërkojmë, do ta gjejmë Atë. 

Pyetje për reflektim (nëse tashmë besoni në Jezusin) 

1. A e keni pyetur ndonjëherë veten – ose jeni pyetur nga dikush tjetër – pse 

besoni atë që besoni? Cila do të ishte përgjigjja juaj? 

2. A keni ndier apo menduar ndonjëherë se të krishterët pritet të “thjesht 

kanë besim” – se nuk ka asnjë bazë logjike apo të arsyeshme për besimin 

e krishterë? Si ju bën të ndiheni? 

3. Në këtë sesion diskutuam se në fakt ka arsye për besimin e krishterë dhe 

se ne duhet t'i dimë ato dhe të jemi në gjendje t'ua shpjegojmë të tjerëve. 

Ne pamë se Zoti, në dashurinë e Tij, na bëri të mundur që ta gjejmë dhe ta 

njohim Atë. Si ndikon kjo në mënyrën se si e shihni Perëndinë dhe 

marrëdhënien tuaj me Të? 

4. Nëse do të mund të kishit një shpjegim logjik dhe të arsyeshëm për 

besimin tuaj, a do të ishit më të sigurt për t'u folur njerëzve të tjerë për 

besimin tuaj?  

Pyetje për reflektim (nëse nuk jeni ende të bindur të besoni në Jezusin) 

1. A keni menduar ndonjëherë nëse Zoti ekziston? 

2. A mendoni se është e mundur të dihet nëse Zoti ekziston? 

3. Nëse do të kishit prova, përtej dyshimit të arsyeshëm, se Zoti ekzistonte – 

a do ta pranonit atë provë dhe do të kërkonit ta njihni Atë? 


